

Наши друзья из Спишска-Нова-Вес

Клуб международного общения и проектов «Общение без границ» кафедры английского языка продолжает информировать своих читателей о том, как продолжается проектная работа с нашими словацкими друзьями.

На этот раз Словацкие учащиеся уже не из Братиславы, а из ещё одного замечательного города – Спишска-Нова-Вес – представили свою презентацию о городе, в котором они живут и учатся.

Но прежде немного информации об этом городе из [Википедии](#).

Спишска-Нова-Вес (словацк. Spišská Nová Ves, нем. Zipser Neudorf, венг. Igló) — город в восточной Словакии на реке Горнад у подножья Высоких Татр. Население около 39 тысяч человек.

История.

В XII веке на месте Спишска-Нова-Вес появляется славянское поселение Иглов. В XIII веке неподалёку основывают своё поселение немецкие колонисты и называют его Нойдорф, вскоре славянский Иглов и немецкий Нойдорф сливаются в один город. Город бурно развивается, здесь добывается медь и ведётся торговля — спишский городской рынок был в то время наибольшим в Словакии.

В 1412 году наряду с остальными спишскими городами, Спишска-Нова-Вес была отдана в качестве задатка за королевский долг Польше, где она находилась до 1772 года. В 1778 Спишска-Нова-Вес становится столицей «16 спишских городов». В 1870 здесь прокладывается железная дорога, а в 1894 строится электростанция.

В ходе Великой Отечественной войны город был освобождён 27 января 1945 года войсками 4-го Украинского фронта.

Сейчас Спишска-Нова-Вес — популярный туристический маршрут.

Основные достопримечательности: Готический костёл св. Марии, Ратуша, Спишский Град.



Более подробно Вы можете ознакомиться с городом, перейдя на его [Официальный сайт](#).

Теперь пришло время посмотреть презентацию наших друзей - словацких учащихся, выполненную на платформе Прези. А как они видят свой город? Надеемся, что вам будет интересно и познавательно.

Продолжение следует... Ссылка на презентацию - <https://prezi.com/view/E2EItJgQaSEd80ss6TZ/>

